Liste Des Pieces Détachées

Article ~ 72023, 72020

Légende | Référence | Description
1 17528-1 COMPARTIMENT
) 178681 #8%; ED ll)EEEDMENT CHAUFFANT EN
3 42731 ELI152M0E\I;IT1 (())OI-(I)AVL\;FFANT, FORME EN
3 14960-1 EL%AOEN E4I-(I)Avl\J/FFANT, FORME EN
4 44640-2 BOITIER (CHROME)
5 44613-2 PANNEAU DE COMMANDE
o R ey
7 17074-1 THERMOSTAT, CAPILLAIRE COURT
8 170121 BOUTON, SELECTEUR
9
10 17928-1 PLAQUE DE THERMORUPTEUR
11 17504-1 THERMOSTAT, LIMITE HAUTE
12 17024-3 | REDUCTEUR DE TENSION
0 170031 g_??FE)ON,ALIMENTATION, 120V,
14 25181-3 | RONDELLE #6, ETOILE INTERNE
16 170193 | ECROU #6-32 KEPS
17 17256-3 VIS, 4 mm x 7 mm
18 17020-1 VIS, #6-32 x 12 mm (1/2 po)
21 170183 | VIS, 8-32 x 12 mm (1/2 po)
2 17418-1 ETIQUETTE, COMMANDE
23 17485-1 ETIQUETTE, PRODUIT
2% 174191 ETIQUETTE, VALEURS NOMINALES
25 17346-1 AUTOCOLLANT D'INFORMATIONS

DE REMISE EN TEMPERATURE

2 17015-1 PIEDS
30 25438-1 CAPTEUR DE NIVEAU DEAU BAS
32 1755901-1 | VOYANT, BLEU, 120V




8

Vue Eclatée
Article ~ 72023, 72020

fr_2014-07-18

T20001

plus_

SPD_72023



Liste Des Pieces Détachées

Article ~ 72630, 72550

Légende | Référence | Description
1 44640-2 | BOITIER
2 44613-2 | PANNEAU DE COMMANDE
3 23471-1 | Interrupteur, lumineux, 220 - 230 V
4 17074-1 | THERMOSTAT
5 17012-1 | BOUTON DU SELECTEUR
6 17741-3 | PINCE-BOUCLE
7 44459-2 | SUPPORT, THERMORUPTEUR
8 17504-1 | THERMORUPTEUR
9 17528-1 | COMPARTIMENT
10 17868-1 | JOINT TORIQUE, ELEMENT CHAUFFANT
11 442711 | Elément chauffant, 220-230V ~ 1 000 W
12 17024-3 | REDUCTEUR DE TENSION
13 172491 f)n%%glg%%’?(l)_)lMENTATION, Shuko
13 170031 E:n%RdBISI}IZ%?(l)-)IMENTAHON’ R-U.
14 17256-3 | VIS, 4 mmx 7 mm
o | mer EEpeTER
16 17020-3 | VIS, #6-32 x 6 cm (1/2 po)
17 RONDELLE D'’ARRET, DENT INTERNE #10
18 170103 | VIS, #8-32x 2.5 cm (1 po)
19 23685-3 | CONTRE-ECROU, #8-32
20 17019-3 | ECROU, #6-32 KEPS
21 17014-3 | VIS, #10-24 x 1.3 cm (1/2 po)
2 VIS, #8-32x 1.3 cm (112 po)
23 17421-1 | ETIQUETTE - PRODUIT
24
25 17015-1 | PIED
26 17117-3 | VIS, #10-24 x 12 mm (1/4 po)




z , VoLLraTH:
Vue Eclatée ~—=

Article ~ 72630, 72550

SPD_72023plus_T20001_fr_2014-07-18




